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навчання, комунікація у навчальному процесі, Office 365. 

 

Вступ. Кінець минулого та особливо поточне сторіччя для сучасного суспільства внесло вагомі 

корективи на здавалось би досить звичні та консервативні речі, до яких в тому числі відносили 

освітній процес. Міцним підґрунтям для таких змін виступив технічний прогрес. 

В нашому сучасному світі, який швидко розвивається, освітній простір постійно стикається з 

новими викликами. І саме зараз, коли стикаємось зі складними умовами, що супроводжують нас, 

важливо використовувати новітні технології та сервіси для забезпечення якісного навчання. 

Кафедра фізколоїдної хімії ЗДМФУ завжди прагне до інновацій і впровадження нових методів 

навчання. У зв'язку з цим, використання навчальних сервісів стає ключовим елементом організації 

освітнього процесу. Використання таких сервісів дозволяє студентам отримати доступ до навчального 

матеріалу, спілкуватися з викладачами та отримувати зворотний зв'язок, виконувати завдання та 

викладати свої роботи для оцінювання. 

Основна частина. Основним акцентом в нашому університеті є підхід щодо забезпечення 

високої якості навчання, в тому числі під час онлайн проведення лекцій і практичних занять. В першу 

чергу необхідно забезпечити студентів матеріалами для підготовки до навчання.  

В Запорізькому державному медико-фармацевтичному університеті є унікальна можливість 

користуватись on-line платформами, наприклад унікальна цифрова електронна бібліотека, яка 

постійно поповнюється співробітниками кафедри та бібліотеки новою літературою, підручниками, 

навчально-методичними посібниками, монографіями, тощо. 

Наряду з бібліотекою функціонують електронні ресурси кафедр, що надають змогу студентам 

користуватись необхідними матеріалами. 

Основними здобутками кафедри фізколоїдної хімії є лабораторний практикум. Для більш 

широкого розуміння процесу практичних робіт співробітниками кафедри фізколоїдної хімії було 

відзнято, озвучено українською та англійською більше 30 відео лабораторних робіт та викладено на 

сайт і share-point кафедри.  

Окрема увага приділяється підготовці студентів до іспиту «КРОК-1. Фармація», як очної так і 

заочної форм навчання. Для цього викладачами були розроблені і впроваджені відеолекції з 

матеріалом підготовки до іспиту КРОК-1 з кожної теми з детальним розбором кожного питання.  
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Основною платформою для проведення занять є Microsoft Teams. Завдяки даному сервісу є 

можливість інтегрувати майже всі напрацювання кафедри. На даний момент відбувається 

застосування та вдосконалення сервісів Office 365.  

Застосування Microsoft Teams в організації освітнього простору в умовах викликів сьогодення 

має декілька переваг: 

• Інтегрована платформа: Microsoft Teams надає широкий спектр інструментів для 

спілкування, співпраці та навчання, об'єднаних на одній платформі.  

• Віртуальні класи: Microsoft Teams дозволяє створювати віртуальні класи, де викладачі 

можуть завантажувати навчальний матеріал, проводити онлайн-заняття, задавати завдання та 

контролювати прогрес студентів. Це забезпечує неперервність навчання навіть у віддаленому режимі. 

• Співпраця та обмін інформацією: За допомогою Microsoft Teams студенти можуть 

співпрацювати один з одним, обмінюватися матеріалами, редагувати спільні документи та ділитися 

ідеями. Це сприяє активному залученню студентів і сприяє колективному навчанню. 

• Відеозв'язок та зворотній зв'язок: Microsoft Teams надає можливість проводити 

відеоконференції, де викладачі можуть проводити лекції, проводити віртуальні лабораторні роботи та 

надавати зворотний зв'язок студентам. Це створює можливість ближчого взаємодії та вирішення 

питань в реальному часі. 

• Інтеграція з іншими інструментами: Microsoft Teams може легко інтегруватися з іншими 

інструментами та сервісами Microsoft, такими як OneDrive для зберігання та обміну файлами, 

SharePoint для спільної роботи над проектами, або Office 365 для доступу до редакторів документів та 

інших продуктів Microsoft.  

Так наприклад при розборі лабораторних занять доступним є сервіс Phet, завдяки якому можна 

онлайн відтворити хід лабораторної роботи, показати хімізм реакції або фізичні властивості речовин.  

В продовження обговорюваної теми варто додати, що для візуалізації теми заняття студентам є 

можливість підключення відеоматеріалу, використання стороннього контенту, наприклад додатку 

Epic pen, що працює на мультимедійних пристроях з татч скріном, використання інтегрованого 

додатку White board, що дає змогу працювати в групі колективно з усіма учасниками. 

Для закріплення пройденого матеріалу доречно скористатись інтерактивними задачами від 

learning apps. (завдання-відповіді у форматі кросвордів, ребусів, тощо). 

Для оцінювання знань студентів є можливість скористатись інтегрованим додатком Microsoft 

Forms або системою Ratos, що запроваджена спеціалістами в стінах нашого ЗВО. 

Найголовнішим в комплексі забезпечення всіма необхідними програмами і додатками є те, що 

вони жодним чином не зменшують ролі викладача в навчальному процесі, а кожен викладач має 

змогу проявити свою педагогічну майстерність і випрацьовувати власну, унікальну модель 

викладання.  

Висновки. Підсумовуючи все вищеозначене потрібно зазначити, що науково-технічний прогрес 

не стоїть на місці, а у викладачів є унікальна можливість підвищувати свою майстерність та 

випрацьовувати власний стиль і підхід до навчального процесу. 

Доцільним буде поєднання дистанційної роботи on-line та практичних лабораторних занять з  

підсумковим оцінюванням знань of-line.    

Робота над дистанційним варіантом викладання продовжується і є подальші напрацювання: 

кафедрою фізколоїдної хімії розпочата ініціатива впровадження 3-D моделей, що в подальшому дасть 

змогу більш детально візуалізувати практичну частину занять, зокрема у Ms-Teams. 

 
 


